



张峰 摄

## 汽车增速虽然连续四个月回落 年内车市仍可有望重启增势

中国汽车工业协会最新公布的数据显示,9月汽车销量同比增速进一步回落至2.5个百分点,为今年以来的最低水平。今年六月以来,汽车产销增速已经持续四个月回落,前三季度增幅比上年同期分别减缓4.7和5.7个百分点,比前八个月继续扩大。

### 宏观经济下行压力下 车市放缓了前行步伐

这是当前车市的一种失速状态。在宏观经济下行以及库存压力下,市场放缓了前行步伐。不过,“金九”成色不足也和节能汽车补贴实施引发的观望期有关系,不完全是由于需求乏力。

市场内部也出现了一些积极信号。经历“十二连降”的中国品牌乘用车,在9月终于暂时止跌。持续下滑的汽车出口也实现年内首次同比正增长。新能源汽车则进入一个爆发期,产业化元年已成定局。

由此,在“银十”以至年底的传统旺季中,车市仍可有望重启增势。

当前车市的滞胀,有宏观经济下行的压力。乘联会秘书长饶达指出,汽车产销增长率持续几个月下降,汽车作为先行指数,说明我国GDP还有下行压力。“这并非汽车市场内的问题,但是宏观经济的走势,决定汽车下半年的市场增长率。”

“汽车产销增速的下降很正常。”中国汽车流通协会副秘书长罗磊认为,汽车有年销售超2000万辆的巨大基盘,增长率必然不高;同时,随着一二线城市汽车保有量积累,再从这类地区要增量实属不易。

乘联会发布的报告认为,9月乘用车销量不理想,是受到8月市场低迷惯性,9月初中秋节以及节能环保汽车目录出台前的观望期影响,一些汽车厂家面对渠道压力也主动控制批发销量。

### 市场需求仍然强劲 积极信号已经频现

据饶达分析,节能汽车补贴政策在去年9月底暂停。新一批节能环保汽车补贴目录直至今年9月中旬才公布,并且提高节能和环保门槛,目前进入目录车型能够上市销售的还比较少,厂家都在紧急补充生产。这个差距就使今年9月份同比的厂家销量增幅大幅降低到8%。但市场的需求仍然强劲,加之节能车政策明朗激发市场需求,9月乘用车零售基本实现同比增速11%预期。

饶达预计,节能环保汽车补贴将在10月发力,加上新能源汽车免购置税的优惠对市场的激励,这些进程一直会延续到年底,这将为第四季度市场重启增势添上一把火。

当前市场也出现了一些积极信号。持续下滑的汽车出口有好转迹象。9月汽车企业出口为7.81万辆,比上月增长14.7个百分点,比上年同期增长0.03个百分点,汽车出口比同期有所回升,为今年以来首次高于上年同期水平。前9月汽车累计出口66.29万辆,仍比上年同期下降7.5个百分点。

此外,经历“十二连降”的中国品牌乘用车,在9月终于暂时止跌。新能源汽车则进入一个爆发期,产业化元年已成定局。 辛华

## 2015款奔腾X80全国驾控会登陆宁波

9月26日,“越精彩 享自由”2015款奔腾X80全国驾控会活动暨区域上市会登陆宁波。2015款奔腾X80凭借全新搭载的强劲“T动力”,以及外观细节上所呈现的运动气质,为华东地区消费者带来了一场充满激情的驾驭盛宴。据了解,本次试驾活动还将登陆西安、南昌等城市,带领消费者开启一段超越精彩、颠覆驾趣的自由之旅。

与全新升级的高功率T动力引擎相配合的,是爱信全新第二代F21系列六速手自一体变速箱(加强型),它结构先进重量更轻,不仅使燃油经济性得到大幅提升,更在专门调校的13种自动模式下轻松实现全路况自由舒适驰骋。再加上“双横臂式前独立悬架”

和“E型多连杆式独立后悬架”,让现场的体验者无论是在枕木路、侧坡路,还是坑洼路上,都能享受自如操控和舒适驾驭,更能轻松通过各种路况,尽情体验驾驶乐趣。

在外观上,2015款奔腾X80承袭其动感时尚的设计理念,1.8T车型增加了1.8T尾部字样,T字采用红色处理,突出涡轮增压技术。内饰方面,则将“V”字造型装饰条颜色变更为星尘灰,提高整车内部空间的档次感。

2015款奔腾X80搭载了丰富的高科技配置,如智能钥匙一键启动系统、智能灯光系统、电子驻车系统以及人机交互系统等,为车主打造了一辆充满智慧的智能座驾。

## 大众进口汽车新尚酷盛装上市

被誉为“大众汽车有史以来最具动感”的双门跑车——新尚酷于盛装上市。凭借更加动感的全新设计与出众的驾驶性能,新尚酷再一次为汽车市场注入新的活力,并掀起一股独具个性、动感激情的尚“酷”新风潮。目前有四个车型版本,厂商建议零售价分别为新尚酷1.4 TSI风尚版22.28万元,1.4 TSI舒适版25.88万元,2.0 TSI豪华版33.98万元,新尚酷R 39.08万元。

新尚酷在原有的运动风格之上,对外观和内饰进行了全新设计,使得新尚酷不论是外观线条还是内饰风格

都更加犀利。新尚酷的前端设计更富有层次感,以往圆弧的过渡都变成了犀利的折线,更富进攻性的线条,强化了运动本质。新尚酷的内饰设计也强调了运动气息。炮筒型仪表深邃的设计富有张扬与力量感,新尚酷在原有车漆颜色的基础上增加了“流光金”、“迷梦紫”两种全新的颜色,同时还有全新运动风格格子布搭配黑色织物座椅和青丝黑真皮搭配碳纤维纹理嵌饰的Vienna真皮座椅首次供消费者选择。新尚酷R则采用了更为犀利的轮毂造型和运动型前后保险杠,营造出强烈的战斗气息。

## 纳智捷 优6助力彩色跑

近日,由东风裕隆纳智捷赞助的2014年度“彩色跑”活动——“地球最欢乐五公里跑”在上海开跑,纳智捷全新战略车型——纳智捷 优6SUV以引导车身份登场。纳智捷 优6SUV,是东风裕隆的第二款SUV车型,在外观造型方面拥有较强的时尚色彩,细节造型也显得更加个性化。在时尚潮流的外观之下,其家族风格也同样延续得非常清晰,与同级别的竞争产品相比优势十分明显。The Color Run 彩色跑,被称为地球上最欢乐的5公

里,是一项推崇健康、快乐、彰显自我的跑步活动。跑者每一公里都将经过一个色彩站,从头到脚都会被抛洒上不同的颜色。最后大家都会以最绚丽的色彩冲过终点。东风裕隆副总经理白清源活动后表示,助力 The Color Run 活动又一次验证了东风裕隆的差异化营销。近期,东风裕隆在上海连续举办了2014新丝路模特大赛上海站决赛、《痞子英雄:黎明升起》观影会和The Color Run彩色跑,堪称时尚营销三部曲。

本版稿件除署名外,均由包佳整理。

## 关于机场北路快速化改造工程施工期间交通组织调整公告

(2014年第58号)

为保障机场北路快速化改造工程的顺利实施,缓解北环高架未全线开通带来的交通压力,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定自2014年10月22日起对机场北路和北外环路周边道路交通组织进行调整,具体措施如下:

一、7:00-9:00、16:30-18:30,禁止0.75吨及以上载货汽车在北外环路(广元路-望海南路)和机场路地面道路(鄞县大道—江北大道即319省道)上通行。

二、7:00-21:00,禁止黄色号牌载货汽车(含专项作业车)在北外环路(广元路-君山路)和机场路地面道路(通途路—江北大道即319省道)上通行。

三、机场北路与榭嘉路路口采用右进右出交通方式通行,禁止一切机动车由北往东、由东往南左转弯。

四、机场北路与长兴东路路口封闭,机动车仅允许南北向通行,所有非机动车、行人可在施工便道通行。

五、公交调整方案:

(一)26路、207路、305路、306路、803路实行双向临时改道运营。

1.临时改道走向:榭嘉路上双向改走洪大路、北环西路、洪都路、洪都路长兴东路口后各自恢复原线运营。

2.双向增设洪大路榭嘉路口(往洪塘方向

单向),亲亲家园(洪都路上)停靠站点。

3.临时双向撤销部分榭嘉路、机场北路、部分长兴东路走向及双向第九医院、宁静家园(26路、207路、306路、803路)停靠站点,亲亲家园(305路)停靠站点双向移回洪都路上。

4.线路里程不变。

(二)303路实行恢复北环西路运营。

1.恢复走向:康庄南路后恢复双向北环西路、洪都路走向。

2.双向恢复及新设华辰大桥北(世纪联华超市)(南往北单向)、后姜、北环西路、北环西路康庄南路口(新设,东往西单向)、北环西路江北大道口(新设)、北环西路北海路口(新设)停靠站点。亲亲家园停靠站双向移回洪都路上。

3.双向撤销丽江西路、宝庆路、云飞路、江北大道、榭嘉路、机场北路、长兴东路走向及双向天成家园(世纪联华超市)(东往西单向)、宝庆禅寺、云飞路、榭嘉路、广厦社区、三和嘉园、第九医院停靠站点。

4.线路里程不变。

受交通管制影响的单位和市民请提前做好工作和生活,选择好出行线路,自觉遵守执行,请社会各界和广大群众给予理解和支持。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局

宁波市城市客运管理局

宁波通途投资开发有限公司

二〇一四年十月十四日

# 厚惠油期 双重惊喜

6000元 油卡

30000公里 免费保养

国IV

本次活动在法律法规范围内以最终解释权为准

**依维柯全明星车型 限时促销倾情让利!**

即日起至10月31日,多款畅销车型立减2000元免费保养,另有3000元油卡相赠,好礼不送,先到先得!

详情请咨询南京依维柯当地经销商

超值礼包

超值空间

**宁波金桥** 0574 27724111

宁波金桥鄞州分公司 0574-28632751

宁波佳迪 0574-86138777

**会姚金达** 0574-62463288

**燕溪金柯** 0574-63517763